-------- Origineel bericht -------- 

	Onderwerp: 
	RE: proficiat

	Datum: 
	Mon, 3 Feb 2014 17:38:34 +0100

	Van: 
	frank smit <smit.frank@hotmail.com>

	Aan: 
	Jos Broers (2e adres) <jos.broers@maastrichtuniversity.nl>, Team 2 DJZ <team2@dejuistez.nl>


aanvulling door Rob Zink op verslag frank, scoreverloop:

frits 1-0

philippe 2-0

marielle 2-1

frank 3-1

rob 3-2

huub 3,5-2,5

leon 4,5-2,5

chris 5-3

 

Verslag Heerlen 1-DJZ 2                3-5

Hoi Jos,
Dank je voor de felicitaties!
Scoren onderin was makkelijker vanwege de versterking bovenin!
Bovenin was ook de meeste weerstand, de sterkste spelers.
Het waren mooie partijen.
Huub stond iets beter maar nam geen risico en nam in teambelang remise.
Rob had een mooie partij waarin beide spelers niet eenvoudig konden rocheren. De tegenstander van Rob voorkwam dat Rob het centrale veld kon veroveren dat hij zo graag gewild had.
Chris had een zeer spannende partij. Soms had ik de hoop voor zijn stelling al opgegeven maar Chris bleef er terecht zelf wel in geloven en toonde een geweldige veerkracht. Met een stuk achter en de tegenstander ook nog een vrije a-pion wist Chris een soort van eeuwig schaak met zijn toren te organiseren. Indrukwekkend om te zien.
Leon gaf ons schaakles door voor te doen hoe je een eindspel van paard met een pluspion tegen een loper zo direct mogelijk wint. Dat was erg leerzaam en genieten om te zien. Leon was daarmee ook matchwinnaar. 
Want eerder al had de tegenstander van Phillipe die 400 elopunten meer heeft het remiseaanbod van Philippe geweigerd. Daar zal hij nu spijt van hebben want Phillipe pakte hem vervolgens heel mooi in.
Frits had een pion geinvesteerd waarvoor zijn tegenstander wel een schitterende koningsaanval over zich heen kreeg. Frits duwde een pionnenmuur en zware stukken en een paard de koningsstelling binnen totdat die laatste omviel. Erg mooi om te zien.
Ook Marielle veroverde veel ruimte-overwicht. Ze stond zeer overwegend (en het punt hadden we eigenlijk al geteld) maar ze liet zich helaas verrassen door een damezet achter haar eigen linie. Jammer, anders had Marielle zeker gewonnen.
Zelf gooide ik een paard voor twee pionnen en een aanval die niet helemaal deugde. Mijn tegenstander was daar gelukkig zo door verrast dat hij pardoes door zijn vlag ging. Ik telde nog mee af tot 00:00. Maar omdat het mijn eerste partij met Fishertempo was wist ik niet goed wat die 00:00 op zijn klok nou betekende... Dus bood mijn tegenstander remise aan. Gelukkig vroeg ik Marielle om advies. Die bekeek de standen op de andere borden maar gelukkig ook de resterende tijd en constateerde dat we maar 32 zetten hadden gedaan. Dankzij Marielle wonnen we dus ook deze partij die ik zelf al als remise zou hebben geaccepteerd.
Overigens was er veel verwarring rond dat Fishergebeuren. Sommige (of alle?) klokken bleken niet goed afgesteld waardoor er op diverse borden verwarring ontstond en klokken moesten worden vervangen. Het leidde de aandacht af van waar het om gaat: een mooie partij schaak.
Hoe wint DJZ 2 van Heerlen 1?
Je kiest uit acht verschillende dorpen een topspeler (Noorbeek, Wijlre, Bemelen, Herkenrade, St. Geertruid, Cadier, Meerssen en Gasthuis) en je vloert de grote stad. Niets blijkt onmogelijk.
Groetjes,
Frank 
 

> From: jos.broers@maastrichtuniversity.nl
> To: team2@dejuistez.nl
> Date: Mon, 3 Feb 2014 10:36:31 +0100
> Subject: proficiat
> 
> Bete allemaal, proficiat met het behalen van jullie overwinning en het feit dat jullie nu mede-koploper zijn geworden. En dat alles niet dankzij de versterking aan de top maar de prachtige overwinningen aan de laatste borden!
> Groetjes
> Jos

