LK snelschaken in Stein

Op 20 oktober jl. vond er in Stein de Limburgse kampioenschappen snelschaak plaats.

Formule: 9 voorrondes en 22 potjes (dubbelrondig, 1x wit plus 1x zwart) in de finalegroepen, speeltempo 5 minuten per speler per partij. De juiste –Z- was zeer ruim vertegenwoordigd, we waren met maar liefst 8 spelers vertegenwoordigd: Eric Brouwers, Luc Janssen, Jules Daemen, Marielle Meijs, Leon Curfs, Harrie Peek, Tom Koolen en Rob Zink.

In de voorrondes waren de Juiste zetters verdeeld over alle 5 de groepen van 10 spelers elk, halve competitie dus 9 potjes.

Eric wist 5,5 punten te scoren in een groep met o.a. FIDE-meester Jelle Sarau, Geert Gabriels. Marielle zat in dezelfde groep en kwam tot 2 punten, ze won o.a. van Rolf van Brug van DJC!

Ook in deze groep zat Tom, hij wist 1 partij te winnen van Mick Godding.

Luc Janssen kwam slechts tot 3 uit 9, zat in de groep met latere winnaar Andrei Orlov, Leo Armino en Jacob Perrenet. Voorwaar kanonnen! Harrie zat ook tussen dit geweld en kwam tot 3 punten door o.a. van Jacob Perrenet te winnen, klasse Harrie!
Jules zat bij o.a. Jozef Simonon, Dirk Bergmans, Sander Vanwersch (ex DJZ!), René Snoeck (ook ex-DJZ!) en Vincent Sewalt. Niet gemakkelijk, maar hij wist groepswinnaar Jozef Simenon en Vincent Sewalt op remise te houden, niet slecht, 3½ punt was zijn score.
Rob zat bij o.a. Joep Nabuurs, Nicola Grecuccio, Tom Katoen, Peter van Dinteren en Marcel Graff. Toen Rob nog 1 seconde op de klok had won hij de dame van Grecuccio tegen een toren. Er werd tot remise besloten, alhoewel Grecuccio Rob gemakkelijk door de vlag had kunnen drukken. Sportief van deze Belg uit Houthalen dat-ie dat niet deed! 3 punten werden 
er bij elkaar gesprokkeld door Rob.
Leon zat bij. o.a. Henk Temmink, Ynze Mengerink, Philippe Ramaekers, Guus de Boer en Jan Broekhuis. Hier geen heldendaden en een score van 2½.

Na de pauze bleek Eric in finalegroep 2 te zitten, Luc, Jules, Marielle, Harrie, Leon en Rob in 4 en Tom in 5. Er zouden dus heel wat onderlingen DJZ-duels gespeeld worden. 

Eric werd gedeeld 2e met Sander Vanwersch achter de ongenaakbare Rob Caessens (veelvoudig oud Limburgs kampioen snelschaken!), René Snoeck werd 4e.

In Groep 4 spaarden de Juiste Zetters mekaar niet in de onderlingen partijen, in elke partij ging men tot het gaatje en er werd geen enkele salonremise gegeven!
Luc liet zich inspireren door enkele Brand Weizen biertjes en was niet af te stoppen, hij werd afgetekend 1e met 20 uit 22! Raoul Lemmen van Leudal was de enige die Luc enigszins kon volgen en werd 2e met 18 punten. Leo Caessens van DJC 3e met 14 net voor Leon Curfs die met 13½ de 4e plaats opeiste. Marielle werd 5e met 11, Rob 6e met 10½, Jules 8e met 9 en Harrie 11e met 7 puntjes.
Tom kwam in groep 5 op een respectabele 2½ punten door te winnen van Emel Beciri en Cindy Harder en remise te spelen tegen Peter Taveniers.

De finalegroep 1 werd door favoriet Andrei Orlov gewonnen, in de best of 3 versloeg hij FM Jelle Sarau met 2-0.

Bij de prijsuitreiking bleek De Juiste –Z- ruim in de prijzen te zijn gevallen:

Eric 2e, Luc 1e, Leon 4e, Marielle de beste dame (en dus Limburgs kampioene!)

Verder werden er 2 flessen witte wijn uit een zeer goed wijnjaar via de tombola gewonnen door ons kortom we hadden niks te klagen.

Uitstekende wedstrijdleiding van Luc Corneth, prima speelzaal daar in Merode, perfect tournooi!

In de bijgevoegde PDF’s vind u de resultaten van de voorrondes en de finalegroepen zodat u alles nog eens rustig kunt bestuderen!

Met schaakgroeten , Uw razende reporter uit het verre Stein (bij Elsloo)

Rob Zink

