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Donderdag 20 maart 2014 vond de 2de heuvellandmeeting plaats, wederom in eetcafe Tinus te Noorbeek.

Dit evenement wordt georganiseerd in een lange traditie van heuvellandmeetings die zijn eerste editie had begin jaren ’80 had met verenigingen uit Zuid-Limburg (waaronder de reeds opgeheven clubs Cayer, j’Adoube, Attaque en Fianchetto) en Belgie (Eupen, Welkenraedt, Vise, Raeren, Herve enz..). Uiteindelijk zijn 22 edities georganiseerd.

Na tanende belangstelling werd er als onderdeel van het 30-jarige jubileum van zowel De juiste –Z- als Sjaak Mat (in 2007) geprobeerd nieuw leven in te blazen onder de naam Heuvellandreunie. Na 4 geslaagde edities onstond door omstandigheden wederom een pauze. Dus werd vorig jaar een 3de poging ondernomen welke ontstond door een onderonsje tijdens het jubileum van De Raadsheer in Elsloo.

Dit jaar konden we afvaardigingen verwelkomen uit Stein en Eijsden. Sjaak Mat en De Raadsheer moesten helaas afzeggen. Uiteindelijk konden we toch nog 32 man verwelkomen in ons clublokaal aan de Bovenstraat.

Er werd ingedeeld in 4 groepen (DjZ 1, DjZ 2, DJC en Eijsden) zodat clubgenoten niet tegen elkaar hoefden te spelen. Verder geschiedde de indeling op rating zodat steeds van gelijkwaardige partijen sprake was. Speeltijd 15 min. p.p.p.p. Bedoeling was om 6 ronden te spelen maar gezien de tijd hebben we tegen 22:45u besloten om er 5 van te maken.

Doordat de Wedstrijdleider een nieuw speeltje had en hij blijkbaar nog niet goed op de hoogte was van alle knoppen op het apparaat werd tot 2 keer toe Windows onverwacht afgesloten. Er was niets gesaved tussendoor en de automatisch backup van het indelingsprogramma werkte ook niet (wet van Murphy?). Na de eerste keer kon nog een en ander hersteld worden maar de na de 2de shutdown was dat niet meer te doen.

Dus zat de WL met een probleem t.a.v. de uit te reiken prijzen. Er is tenslotte alle potentiele winnaars maar gevraagd naar hun score van die avond en zodoende kon toch nog aan alle 3 hoogst geeindigde spelers van hun club een mooie (en vooral lekkere) prijs uitgereikt worden door onze voorzitter Mariëlle.

Hoe dan ook iedereen bedankt voor zijn aanwezigheid, gezelligheid en begrip voor het wat rommelige verloop. Door het vriendschappelijke karakter tillen de meeste daar gelukkig niet zo aan. Hieronder nog de prijswinnaars:


Uitslag 2de Heuvellandmeeting:

1. John Lemmerlijn, De juiste –Z-	5p
2. Gerard Bischoff, DJC			4p
3. Jan Schrijen, SV Eijsden		4p



Gr. Luc Janssen, WL.
